

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Felvéve:** Kőröshegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete által 2025. február 19-én 17.00 órai kezdettel megtartott **közmeghallgatásról**.

**A közmeghallgatás helye:** Kőröshegyi Közös Önkormányzati Hivatal Kőröshegy, Petőfi S. u. 71.

**Jelen vannak:** Poór Gyula polgármester,  
Kovács Lenke alpolgármester,  
Bodnár Judit képviselő,  
Gutman Levente képviselő,  
Kadlicskó Lászlóné képviselő,  
Samu András képviselő.

**Meghívottak:** Dr. Friss Attila jegyző,  
A község lakossága részéről 41 fő.

**A közmeghallgatásról távolmaradt:** Németh Beatrix képviselő.

**Poór Gyula polgármester:** Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a 2025. évi közmeghallgatáson megjelent lakosokat, a Képviselő-testület tagjait, kollégákat és a televízió nézőit. Megállapítom, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, a testület határozatképes. Ismertetem a napirendi pontokat.

## **Napirend:**

- 1./ Beszámoló Kőröshegy Község Önkormányzatának 2024. évben végzett gazdálkodásáról.*
- 2./ Tájékoztató az Önkormányzat 2025. évi költségvetési tervéről.*
- 3./ Hozzászólások, javaslatok.*

A Képviselő-testület 6 fővel, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **Kőröshegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2025. (II. 19.) számú határozata a napirendről**

- 1./ Beszámoló Kőröshegy Község Önkormányzatának 2024. évben végzett gazdálkodásáról.
- 2./ Tájékoztató az Önkormányzat 2025. évi költségvetési tervéről.
- 3./ Hozzászólások, javaslatok.

**Felelős:** Poór Gyula polgármester

**Határidő:** Azonnal.

## **1-2./ Beszámoló Kőröshegy Község Önkormányzatának 2024. évben végzett gazdálkodásáról, valamint tájékoztató az Önkormányzat 2025. évi költségvetési tervéről.**

**Előadó:** Poór Gyula polgármester

**Poór Gyula polgármester:** Ez egy furcsa helyzet, mert az elmúlt évben, még nem a mostani képviselő-testület irányította a települést, mivel a mostani képviselő-testület mandátuma 2024. október 1. napjától indult. A Képviselő-testületben többen ülünk az előző képviselő-testületből is, így zökkenőmentes volt az átállás. Itt szeretném megköszönni az előző Képviselő-testület és Polgármester munkáját, úgy gondolom a legjobb tudásuk szerint gondoskodtak a település vezetéséről. Úgy gondolom költséghatékony volt a 2024. évi gazdálkodás. A hitelünk visszafizetésre került, így adósság nélkül vettük át a település vezetését. TOP-os pályázat keretében

megújult a Faluhát környezete, a Magyar Falu Program keretében 10 millió forint összeget nyertünk el a Széchenyi utcai járdaépítésre, ennek műszaki átadására e héten került sor.

*Poór Gyula polgármester ismerteti a bevételi és kiadási táblázatban szereplő adatokat, valamint az önkormányzat és költségvetési szerveinek 2024. évi kiadásait.*  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.)

*Poór Gyula polgármester ismerteti a 2024. évi felújítási fejlesztési előirányzatait célonként.*  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.)

*Poór Gyula polgármester ismerteti, az önkormányzat és költségvetési szervei 2025. évi költségvetési tervzetét, felújítási előirányzatait.*  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.)

**Poór Gyula polgármester:** Pár szóban beszámolnék a rövid távú stratégiai terveimről. A koncepcióm lényege a település fejlődése, nyitottság a település lakossága felé. Ígéretet tettem, hogy egy nyitott önkormányzat várja a település lakóit, az elmúlt időszakban több mint 45 látogatót fogadtam. Fontos feladat a Kozma Sándor tér fejlesztése, viszont mellékhelység csak a Faluházban van, ezért tervezzük a lóbeállóknál illemhelység kialakítását. Ezt egy BFT-s pályázatból meg lehetne valósítani. Kaptunk kritikát a Kozma Sándor tér feltöltéséért, de hosszú évek óta tervben van a terület hasznosítása, melynek előfeltétele a terület feltöltése. A Magyar Kosárlabda Szövetség ígérvényét bírjuk, mely szerint a Szövetség egy multifunkciós kosárlabda pályát telepítene, a mi feladatunk lenne az aljzat előkészítése. Fenti helyen egy ligetes zöldterület és szükségparkoló létesítése is indokolt lenne. Mindenkit hívok, hogy vegyen részt az alábbi tevékenységekben, melyet tavasszal szervezünk, Ezek a következők: Libics kert rendbetétele, a Kozma Sándor téren található kültéri eszközök felújítására, festésére, valamint a Te szedd magad mozgalom keretében hulladékgyűjtése. A Magyar Falu Pályázatok várhatóan március hónapban nyílnak, nálam prioritás a Bercsényi utcában a járdaépítés. Tudom, szükség lenne a Petőfi és Kaposvári utcákban is járdaépítésre, de mindent csak sorban lehet az anyagi lehetőségeket figyelembevéve. Tudjuk, hogy a tulipánszüret újra problémát okoz a település közlekedésében, próbálunk a szervezővel együttműködni, hogy a lehető legkevesebb gondot okozza. A Dózsa György utca átteresztőképessége véges.

A Képviselő-testület 6 fővel, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és nélkül a következő határozatot hozza:

**Kőröshegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
19/2025. (II. 19.) számú határozata**

**Beszámoló Kőröshegy Község Önkormányzatának 2024. évben végzett gazdálkodásáról.  
Tájékoztató az Önkormányzat 2025. évi költségvetési tervéről.**

Kőröshegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kőröshegy Község Önkormányzatának 2024. évben végzett gazdálkodásáról szóló beszámolóját és az Önkormányzat 2025. évi költségvetési tervéről szóló tájékoztatóját elfogadja.

**Felelős:** Poór Gyula polgármester

**Határidő:** Azonnal.

### 3./ Észrevételek, hozzászólások, javaslatok.

**Samu András képviselő:** Az Árpád köznél utcanév tábla és zsákutca tábla elhelyezése indokolt lenne, míg az építkezések folynak egy szórt burkolat jó lenne és a közvilágítást is bővíteni kellene az utcában.

**Poór Gyula polgármester:** A héten voltunk kinn műszaki szakértővel, ott a legnagyobb probléma a csapadékvíz elvezetés megoldása, erről az építmények létesítése után kell gondoskodni. Jelen pillanatban szilárd burkolat kiépítésére nincs forrásunk. A táblák kihelyezését megvizsgáljuk.

**Kiss Tibor:** A régi TÜZÉP-től az orvosi rendelőig lévő szakaszokon a járda nagyon rossz állapotban van, felújításra szorul. A Termelői Piac téren lévő épület befedése van-e mód?

**Böröcz-Ványik Zsófia:** Szerintem is balesetveszélyes egyes helyeken a járda.

**Poór Gyula polgármester:** A teljes járdafelújításnak nagy a bekerülési költsége, így jelen pillanatban csak a javítás megoldható, a cikluson belül pályázati forrás rendelkezésre állása esetén lehetséges a felújítás. A területet műszaki ügyintézőnkkel megnézzük. Az építmény befedése hatalmas költséggel jár. Ha út-járdafelújításra lesz pályázat, azon mindenképpen indulunk.

**Molnár Ákosné:** Örülök, hogy sokat hallani a kőröshegyi sikerekről. Kérdezném, hogy a posta, hogy működik? Lehetne-e bankautomatát telepíteni a településen?

**Poór Gyula polgármester:** A Magyar Posta döntött az 1500 fő alatti településeken a postai szolgáltatás megszüntetéséről. Mi próbáltuk a településen a postát megmenteni, végeztünk forgalomérést, megírtuk levelünket a vezérigazgatónak, de eredmény nélkül. A Posta felajánlotta a működtetést postapartneri program keretében, július hónap óta Balatonendréddelel közösen látjuk el a feladatot napi 3 órás nyitvatartással. Októbertől a közös dolgozó felmondott, onnan rémálom volt a posta működtetése. Idén átvettük a feladatot Balatonendréd-től és 8 órás munkaviszonyban foglalkoztatunk egy főt, aki ellátja a feladatot Balatonendréd-en és Kőröshegyen. A Kereskedelmi és Hitelbank Zrt-vel tárgyalásokat folytatok ebben a kérdésben.

**Fülep Benedek:** A Borochegyen illegálisan hulladékot raknak le? Nincs gyalogos átkelőhely az óvoda előtt, lassítani kellene a forgalmat a Petőfi utcában, a kerti égetés engedélyezését szűkítését tervezi -e a képviselő-testület?

**Poór Gyula polgármester:** A szemét az én szemem is bántja, a fenti helyre vadkamerát adunk át és megpróbáljuk ezen keresztül felderíteni az elkövetőket. Javaslom a hulladékradar alkalmazás letöltését és alkalmazását, továbbá rá kell szólni az elkövetőkre.

A jelzett helyen az útkanyarulat miatt nem lehetséges zebra elhelyezése, a Petőfi utcában főleg a Muskátli étterem előtti buszmegálló előtt indokolt a forgalom lassítása, az út a Magyar Közút fenntartásában van, egy okos zebra is jó megoldás lenne. Az égetést én sem szeretem, de vannak esetek mikor szükséges a levelek, nyesedék elégetése. A probléma, hogy az égetés kultúrája nem jó, égetni csak a száraz kerti hulladékot lehet és nem a nedves falevelet.

**Szűcsné Tóth Nikolett:** A Persevölgye utcában maradt egy konténer, melyet nem üríti a szolgáltató, ezt jeleztük a szolgáltató és az önkormányzat felé is.

**Poór Gyula polgármester:** Ezt a problémát írásban jelezni kellene az önkormányzat felé, ennek alapján én megkeresem a PELSO-KOM Zrt. szolgáltatót.

**Kadlicskó Lászlóné:** A hosszú réten, ha a nádast le lehetne égetni, akkor a nádast is ki lehetne tisztítani, mert ott is lehet hulladék.

**Molnár Ákosné:** Tájékoztatok mindenkit, hogy sem tarlót, sem nádast nem lehet égetni ezt a jogszabályok tiltják.

**Tomcsányi László:** Szerintem, aki nem tartja rendben az ingatlanát azt fel kell szólítani. A tulipán szüret idején a közlekedésszervezést körforgalom formájában kellene megoldani. A forgalmat pedig olyan embereknek kéne irányítani, akik értenek is hozzá.

**Kiss István képviselő:** Elmúlt nyáron felvettem az utcaházsámok kérdését, mivel a Bercsényi utcában az egyik oldalon kezdődik a számozás, a másik oldalon visszafelé folytatódik. A Dózsa György utcából nyíló kis közöknek lehetne nevet adni. A Gyár utca is problémás. A Dózsa György utca kátyúzása, felfestése és a Széchenyi utca padkázása is indokolt lenne. A Kossuth Lajos utcában több száz m<sup>3</sup> szemét került lerakásra.

**Dr. Friss Attila jegyző:** A közterületek elnevezése a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik, azt csak a képviselő-testület nevezheti el, a kisebb közök a Dózsa György utcai telkek megosztásával jöttek létre, ezért kapták ezt az utcanévet. Ha egy utcának másik nevet adunk, akkor az ott lakóknak az összes okmányát cserélni kell, az összes közszolgáltatónál kezdeményezni kell az új cím felvételét. A házsámozás során az országos KCR rendszer tartalmazza az adatokat, mely hibás címeket is tartalmaz, ennek alapján többszáz címet javítottunk ki. A számozásnak is vannak szabályai, például páros- páratlan oldal, aztán vannak olyan utcák, ahol először az egyik oldal épült be, utána a másik, ezért folyamatos a számozás. Ilyen esetekben célszerű ennek a struktúrának a fenntartása.

**Poór Gyula polgármester:** Ezt feljegyezzük és továbbítjuk a kérdést.

**Tomcsányi László:** Szerintem egy villogó sárga lámpa elhelyezése is indokolt lenne a veszélyes utszakaszon. A postánál a várakozóhelység kicsi, lehetne kicsit bővíteni.

**Simon Pál:** Az a kérdésem, hogy a településnek van-e közvetlen vízpartja?

**Pappné Szekeres Anikó:** Kihelyezésre kerül-e ruha konténer az üvegek konténer mellé?

**Samu András képviselő:** Az útfelújítási összeg mire lesz elég?

**Poór Gyula polgármester:** A településnek jelenleg nincs Balatonpartja, ez a 60-70-es években megszűnt. A konténer kihelyezés a szolgáltató hatásköre, majd rákérdezzük. A költségvetésben lévő összeg kátyúzásra elegendő, felújításra csak pályázat esetén lesz lehetőség


**Tomcsányi László:** A focipályán érdemes lenne piacot tartani, gyereknapot, állatsimogatót.

**Kiss Balázs:** Tervezi-e az önkormányzat kommunális gép beszerzését?

**Poór Gyula polgármester:** Igen tervezi, a gépparkunk tényleg nincs jó állapotban. Amennyiben nincs több hozzászólás, megköszönöm a részvételt és a közmeghallgatást 19:15 órakor bezárom.

  
**Poór Gyula**  
polgármester



  
**Dr. Friss Attila**  
jegyző

## JELLENLÉTI ÍV

mely készült **Kőröshegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2025. február 19-i közmeghallgatásán:**

Poór Gyula polgármester

  
.....

Kovács Lenke képviselő

  
.....

Bodnár Judit képviselő

  
.....

Gutman Levente képviselő

  
.....

Kadlicskó Lászlóné képviselő

  
.....

Németh Beatrix képviselő

.....

Samu András képviselő

  
.....

### **Tanácskozási joggal jelen van:**

Dr. Friss Attila jegyző

  
.....

Bánhidi Gábor pü. tanácsos

.....

Pápa Gáborné intézményvezető

.....

Elek Dezső stúdió vezető

  
.....

Gergely Sándor tanácsos

.....

.....

.....

.....

.....



**KŐRÖSHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTERÉTŐL**

8617 Kőröshegy, Petőfi u. 71.  
Tel.: 84 / 340-011, 06-70/686-5731

---

**MEGHÍVÓ**

**Kőröshegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

**a Közös Önkormányzati Hivatal épületében**

**(8617 Kőröshegy, Petőfi S. u. 71.)**

**2025. február 19-én /szerda/ 17:00 órakor**

**közmeghallgatást tart.**

**NAPIREND:**

- 1. Beszámoló Kőröshegy Község Önkormányzatának 2024. évben végzett gazdálkodásáról.**  
Előadó: Poór Gyula polgármester
- 2. Tájékoztató Kőröshegy Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről.**  
Előadó: Poór Gyula polgármester
- 3. Lakossági észrevételek, hozzászólások, javaslatok.**

**Kőröshegy, 2025. február hó 6.**

**Tisztelettel:**

**Poór Gyula sk.  
polgármester**

## Köröshely Község Önkormányzata 2024. évi költségvetésének teljesítése - kiadások

adatok Ft-ban

Megnevezés	Eredeti előirányzat 2024	Módosított előirányzat 2024	Teljesítés 2024
1 Foglalkoztatottak személyi juttatásai (K11)	178 288 000	181 830 000	179 974 493
2 Külső személyi juttatások (K12)	22 503 000	26 232 000	25 482 325
3 Személyi juttatások (=1+2) (K1)	<b>200 791 000</b>	<b>208 062 000</b>	<b>205 456 818</b>
4 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)	<b>25 345 500</b>	<b>26 673 500</b>	<b>26 054 589</b>
5 Készletbeszerzés (K31)	6 520 000	6 465 000	5 298 869
6 Kommunikációs szolgáltatások (K32)	2 295 000	2 445 000	1 838 077
7 Szolgáltatási kiadások (K33)	51 149 000	51 368 000	33 100 072
8 Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások (K34)	1 040 000	1 040 000	818 939
9 Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások (K35)	24 776 000	23 591 000	19 847 098
10 Dologi kiadások (=5+...+9) (K3)	<b>85 780 000</b>	<b>84 909 000</b>	<b>67 063 290</b>
11 Ellátottak pénzbeli juttatásai (K4)	<b>7 150 000</b>	<b>7 150 000</b>	<b>5 523 200</b>
12 Elvonások és befizetések (K502)	532 700	532 700	532 700
13 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre (K506)	7 281 000	6 281 000	6 058 382
14 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre (K512)	1 200 000	6 973 100	6 773 100
15 Tartalékok (K513)	34 000 464	44 304 804	0
16 Egyéb működési célú kiadások (=12+...+15) (K5)	<b>43 014 164</b>	<b>58 091 604</b>	<b>13 364 182</b>
17 Beruházások (K6)	64 769 000	69 746 000	61 989 663
18 Felújítások (K7)	<b>12 506 000</b>	<b>14 132 000</b>	<b>13 146 657</b>
19 Egyéb felhalmozási célú kiadások (K8)	90 267	90 267	267
20 Költségvetési kiadások (=3+4+10+11+16+17+18+19) (K1-K8)	<b>439 445 931</b>	<b>468 854 371</b>	<b>392 598 666</b>
21 Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (K911)	5 071 000	5 071 000	5 070 999
22 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése (K914)	7 341 095	7 351 834	7 351 834
23 Finanszírozási kiadások (=21+22) (K9)	<b>12 412 095</b>	<b>12 422 834</b>	<b>12 422 833</b>
24 Kiadások összesen (=20+23) (K1-K9)	<b>451 858 026</b>	<b>481 277 205</b>	<b>405 021 499</b>

## Köröshegy Község Önkormányzata 2024. évi költségvetésének teljesítése - bevételek

Megnevezés		Eredeti előirányzat 2024	Módosított előirányzat 2024	Teljesítés 2024
1	Önkormányzatok működési támogatásai (B11)	213 457 364	226 377 169	226 285 940
2	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (B16)	17 554 000	20 351 000	16 107 636
3	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (=1+2) (B1)	<b>231 011 364</b>	<b>246 728 169</b>	<b>242 393 576</b>
4	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (B2)	0	<b>9 879 626</b>	<b>9 879 626</b>
5	Vagyoni típusú adók (B34)	24 000 000	24 000 000	21 914 460
	-ebből építményadó	15 000 000	15 000 000	12 998 735
	-ebből magánszemélyek kommunális adója	9 000 000	9 000 000	8 915 725
6	Értékesítési és forgalmi adók (B351) (Ipartűzési adó)	32 000 000	32 000 000	49 885 451
7	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók (B355) (Idegenforgalmi adó)	3 500 000	3 500 000	3 151 300
8	Egyéb közhatalmi bevételek (B36)	1 650 000	1 650 000	1 616 454
9	<b>Közhatalmi bevételek (=5+...+8) (B3)</b>	<b>61 150 000</b>	<b>61 150 000</b>	<b>76 567 665</b>
10	Szolgáltatások ellenértéke (B402)	1 200 000	1 950 000	3 333 255
11	Közvetített szolgáltatások ellenértéke (B403)	500 000	500 000	125 427
12	Ellátási díjak (B405)	9 000 000	9 000 000	8 962 238
13	Kiszámlázott általános forgalmi adó (B406)	2 511 000	2 511 000	2 638 739
14	Általános forgalmi adó visszatérítése (B407)	0	500 000	0
15	Kamatbevételek (B408)	10 000	10 000	2 040
16	Egyéb működési bevételek (B411)	0	0	80 789
17	<b>Működési bevételek (=10+...+16) (B4)</b>	<b>13 221 000</b>	<b>14 471 000</b>	<b>15 142 488</b>
18	Ingatlanok értékesítése (B52)	500 000	500 000	52 200
19	Részeseések értékesítése (B54)	0	300 000	300 000
20	Felhalmozási bevételek (=18+19) (B5)	500 000	800 000	352 200
21	Működési célú átvett pénzeszközök (B6)	622 000	2 622 000	2 850 908
22	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B7)	0	0	0
23	<b>Költsevvetési bevételek (=3+4+9+17+20+21+22) (B1-B7)</b>	<b>306 504 364</b>	<b>335 650 795</b>	<b>347 186 463</b>
24	Maradvány igénybevétele (B813)	145 353 662	145 615 671	145 615 671
25	Államháztartáson belüli megelőlegezések (B814)	0	10 739	8 548 558
26	<b>Finanszírozási bevételek (=24+25) (B8)</b>	<b>145 353 662</b>	<b>145 626 410</b>	<b>154 164 229</b>
27	<b>Bevételek összesen (=23+26) (B1-B8)</b>	<b>451 858 026</b>	<b>481 277 205</b>	<b>501 350 692</b>

adatok Ft-ban



## Az önkormányzat és költségvetési szerveinek 2024. évi felújítási kiadásai

<b>Felújítási cél megnevezése</b>		<b>2024. évi eredeti előirányzat</b>	<b>2024. évi módosított előirányzat</b>	<b>2024. évi teljesítés</b>
adatok Ft-ban				
1.	Utak felújítása	2 540 000	855 000	0
2.	Járdafelújítás a József Attila utcában	9 839 000	7 122 000	7 121 589
3.	Faluközpont felújítás pótmunkák	0	2 975 000	2 974 416
4.	Faluház melegvíz ellátás korszerűsítése	0	497 000	496 086
5.	Temető villamoshálózat felújítási terv	0	318 000	317 500
6.	Óvoda kerítés felújítás	0	907 000	906 780
7.	Óvoda melegvíz tároló felújítás	0	305 000	304 475
8.	Óvoda gázkazán cseréje		1 026 000	1 025 811
9.	Hivatali számítógépek felújítása	127 000	127 000	0
<b>Összesen:</b>		<b>12 506 000</b>	<b>14 132 000</b>	<b>13 146 657</b>

## Az önkormányzat és költségvetési szerveinek 2024. évi fejlesztési kiadásai

adatok Ft-ban

	Intézmény	Fejlesztési cél megnevezése	2024. évi eredeti előirányzat	2024. évi módosított előirányzat	2024. évi teljesítés
1.		TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00027	58 384 000	58 390 000	58 388 839
2.		Faluközpont felújítása			
		József Attila u. vízhálózat	0	420 000	419 100
3.		Kertekalja, Gaál Gy. u. vízhálózat	0	4 509 000	0
4.		Faluközpont közvilágítás	0	977 000	976 630
5.		Eszközbeszerzés kertészetnek	635 000	381 000	0
6.	Önkormányzat	Eszközbeszerzés Faluházba	889 000	443 000	7 999
7.		Eszközbeszerzés stúdióba	508 000	508 000	0
8.		Eszközbeszerzés közutakhoz	635 000	254 000	87 630
9.		Faház telepítése óvodába	1 500 000	939 000	880 554
10.		Eszközbeszerzés családsegítő szolgálatnak	445 000	573 000	570 300
11.		Eszközbeszerzés igazgatási feladatokhoz	191 000	0	0
12.		Eszközbeszerzés postai feladatokhoz	0	167 000	163 371
13.	Közös Hivatal	Eszközbeszerzés Közös Hivatalba	756 000	1 359 000	0
14.	Óvoda	Eszközbeszerzés óvodába	826 000	826 000	495 240
<b>Összesen:</b>			<b>64 769 000</b>	<b>69 746 000</b>	<b>61 989 663</b>

**Kőröshegy Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetése**  
**Kiadások**

adatok Ft-ban

<b>Megnevezés</b>	<b>Módosított előirányzat 2024</b>	<b>Eredeti előirányzat 2025</b>
1 Foglalkoztatottak személyi juttatásai (K11)	181 830 000	208 746 000
2 Külső személyi juttatások (K12)	26 232 000	26 358 000
3 Személyi juttatások (=1+2) (K1)	<b>208 062 000</b>	<b>235 104 000</b>
4 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)	<b>26 673 500</b>	<b>29 397 000</b>
5 Készletbeszerzés (K31)	6 465 000	6 770 000
6 Kommunikációs szolgáltatások (K32)	2 445 000	2 555 000
7 Szolgáltatási kiadások (K33)	51 368 000	53 640 000
8 Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások (K34)	1 040 000	1 390 000
9 Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások (K35)	23 591 000	15 786 000
10 Dologi kiadások (=5+...+9) (K3)	<b>84 909 000</b>	<b>80 141 000</b>
11 Ellátottak pénzbeli juttatásai (K4)	7 150 000	7 150 000
12 Elvonások és befizetések (K502)	532 700	0
13 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülrre (K506)	6 281 000	6 085 000
14 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre (K512)	6 973 100	2 000 000
15 Tartalékok (K513)	44 304 804	39 671 815
16 Egyéb működési célú kiadások (=12+...+15) (K5)	<b>58 091 604</b>	<b>47 756 815</b>
17 Beruházások (K6)	69 746 000	21 339 000
18 Felújítások (K7)	14 132 000	17 272 000
19 Egyéb felhalmozási célú kiadások (K8)	90 267	90 000
20 Költségvetési kiadások (=3+4+10+11+16+17+18+19) (K1-K8)	<b>468 854 371</b>	<b>438 249 815</b>
21 Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (K911)	5 071 000	0
22 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése (K914)	7 351 834	8 537 819
23 Finanszírozási kiadások (=21+22) (K9)	<b>12 422 834</b>	<b>8 537 819</b>
24 Kiadások összesen (=20+23) (K1-K9)	<b>481 277 205</b>	<b>446 787 634</b>

**Köröshegy Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetése**  
**Bevételek**

Megnevezés		Módosított előirányzat 2024	Eredeti előirányzat 2025
1	Önkormányzatok működési támogatásai (B11)	226 377 169	240 584 634
2	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (B16)	20 351 000	22 626 000
3	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (=1+2) (B1)	246 728 169	263 210 634
4	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (B2)	9 879 626	0
5	Vagyon típusú adók (B34)	24 000 000	23 000 000
	-ebből építményadó	15 000 000	14 000 000
	-ebből magánszemélyek kommunális adója	9 000 000	9 000 000
6	Értékesítési és forgalmi adók (B351) (Iparüzési adó)	32 000 000	40 000 000
7	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók (B355) (Idegenforgalmi adó)	3 500 000	3 000 000
8	Egyéb közhatalmi bevételek (B36)	1 650 000	1 560 000
9	<b>Közhatalmi bevételek (=5+...+8) (B3)</b>	<b>61 150 000</b>	<b>67 560 000</b>
10	Szolgáltatások ellenértéke (B402)	1 950 000	5 565 000
11	Közvetített szolgáltatások ellenértéke (B403)	500 000	500 000
12	Ellátási díjak (B405)	9 000 000	9 000 000
13	Kiszámlázott általános forgalmi adó (B406)	2 511 000	3 115 000
14	Általános forgalmi adó visszatérítése (B407)	500 000	1 000 000
15	Kamatbevételek (B408)	10 000	10 000
16	Egyéb működési bevételek (B411)	0	0
17	<b>Működési bevételek (=10+...+16) (B4)</b>	<b>14 471 000</b>	<b>19 190 000</b>
18	Ingyatlanok értékesítése (B52)	500 000	500 000
19	Részeselek értékesítése (B54)	300 000	0
20	<b>Felhalmozási bevételek (=18+19) (B5)</b>	<b>800 000</b>	<b>500 000</b>
21	Működési célú átvett pénzeszközök (B6)	2 622 000	0
22	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B7)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
23	<b>Költseghetési bevételek (=3+4+9+17+20+21+22) (B1-B7)</b>	<b>335 650 795</b>	<b>350 460 634</b>
24	Maradvány igénybevétele (B813)	145 615 671	96 327 000
25	Államháztartáson belüli megelőlegezések (B814)	10 739	0
26	<b>Finanszírozási bevételek (=24+25) (B8)</b>	<b>145 626 410</b>	<b>96 327 000</b>
27	<b>Bevételek összesen (=23+26) (B1-B8)</b>	<b>481 277 205</b>	<b>446 787 634</b>

adatok Ft-ban

**Az önkormányzat és költségvetési szerveinek 2025. évi felújítási  
előirányzatai célonként**

adatok Ft-ban

<b>Felújítási cél megnevezése</b>		<b>2025. évi eredeti előirányzat</b>
1.	Utak felújítása	5 160 000
2.	MFP-UHJ/2024 Járdafelújítás a Széchenyi utcában	10 080 000
3.	Faluközpont vízhálózat átalakítása	635 000
4.	Óvoda kerítés felújítás	1 270 000
5.	Hivatali számítógépek felújítása	127 000
<b>Összesen:</b>		<b>17 272 000</b>

**Az önkormányzat és költségvetési szerveinek 2025. évi fejlesztési előirányzatai  
célonként**

adatok Ft-ban

Intézmény	Fejlesztési cél megnevezése	2025. évi eredeti előirányzat
1.	Kozma S. tér sportpálya előkészítési munkái	7 620 000
2.	Kertekalja, Gaál Gy. u. vízhálózat tervezése	4 509 000
3.	Eszközbeszerzés kertészeteknek	2 540 000
4.	Eszközbeszerzés Faluházba	2 540 000
5.	Eszközbeszerzés stúdióba	762 000
6.	Eszközbeszerzés közutakhoz	635 000
7.	Eszközbeszerzés családsegítő szolgálatnak	445 000
8.	Eszközbeszerzés igazgatási feladatokhoz	254 000
9.	Közös Hivatal	1 208 000
10.	Óvoda	826 000
<b>Összesen:</b>		<b>21 339 000</b>